



**ERRATA AO EDITAL N° 025/2023 – UEPA**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO  
CIENTÍFICA PARA O ENSINO MÉDIO  
PROGRAMA PIBIC-EM/CNPq**

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna pública a alteração do cronograma referente à seleção de propostas no âmbito do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Médio (PIBIC-EM), conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

| <b>EVENTOS</b>  | <b>PERÍODOS</b>                                 |
|---|---|
| Publicação do Edital  | 11/04/2023                                      |
| Inscrições das propostas  | 11/04/2023 a 08/05/2023                         |
| Homologação das inscrições  | 09/05/2023 a 12/05/2023                         |
| Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas                    | 15/05/2023                                      |
| Interposição de recursos sobre a lista preliminar de inscrições homologadas | 16/05/2023 a 17/05/2023                         |
| Análise dos recursos pelo CCI   | 18/05/2023                                      |
| Divulgação do resultado da Análise dos Recursos                             | 22/05/2023                                      |
| Divulgação da lista final de inscrições homologadas                         | 22/05/2023                                      |
| Avaliação do projeto e da produção curricular do orientador proponente      | 23/05/2023 a 16/06/2023                         |
| Divulgação do resultado preliminar classificatório                          | 21/06/2023                                      |
| Interposição de recursos sobre o resultado preliminar                       | 22/06/2023 a 23/06/2023                         |
| Análise dos recursos pelo CCI/PROPESP                                       | 27/06/2023                                      |
| Divulgação do resultado da Análise dos Recursos                             | 28/06/2023                                      |
| Publicação do resultado final   | De acordo com a liberação de recursos pelo CNPq |



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

**LEIA-SE:**

| <b>EVENTOS</b>  | <b>PERÍODOS</b>                                      |
|---|--|
| Publicação do Edital  | 11/04/2023   |
| Inscrições das propostas  | 19/05/2023 a 02/06/2023                              |
| Homologação das inscrições  | 05/06/2023 a 09/06/2023                              |
| Divulgação da lista preliminar de inscrições homologadas                    | 12/06/2023   |
| Interposição de recursos sobre a lista preliminar de inscrições homologadas | 13/06/2023 a 14/06/2023                              |
| Análise dos recursos pelo CCI   | 16/06/2023   |
| Divulgação do resultado da Análise dos Recursos                             | 19/06/2023   |
| Divulgação da lista final de inscrições homologadas                         | 19/06/2023   |
| Avaliação do projeto e da produção curricular do orientador proponente      | 20/06/2023 a 30/06/2023 e<br>01/08/2023 a 04/08/2023 |
| Divulgação do resultado preliminar classificatório                          | 09/08/2023   |
| Interposição de recursos sobre o resultado preliminar                       | 10/08/2023 a 11/08/2023                              |
| Análise dos recursos pelo CCI/PROPESP                                       | 14/08/2023   |
| Divulgação do resultado da Análise dos Recursos                             | 15/08/2023   |
| Publicação do resultado final   | De acordo com a liberação de recursos pelo CNPq      |

Belém, 19 de maio de 2023.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará